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Tisztelt Kollégák!  

 

Az alábbi levélben tájékoztatni szeretnénk Önöket a SCImago Journal & Country Rank 

https://www.scimagojr.com/ adatbázisban történt változásokról.  

A SCImago Journal & Country Rank (SJR) fontos szerepet tölt be az  

MTMT (Magyar Tudományos Művek Tára) gyakorlatában, hiszen a folyóiratok presztízsfaktorára 

vonatkozó Q1-Q4-es értékeket évről-évre a fent említett adatbázisból importálják és az itt feltüntetett 

adatok szerint számolják ki a D1-es értékeket is.  

 

A SCImago minden év júniusában frissítésre kerül. Idén júniusban megjelentek a 2019-es év SJR 

értékelései is. A friss értékek betöltése során az alábbi változások történtek:  

 

 Számos folyóirat, amely korábban szerepelt a SCImago adatbázisában törlésre került. 

https://www.mtmt.hu/sites/default/files/scimago/sjr_deleted_2019.pdf  

 A folyóiratok listájában történt változás (törlések) miatt az eltűnt kiadványok már nem 

szerepelnek a hivatalos szakterületi listák valamelyikében.  

 Továbbá számos folyóirat esetében módosultak a korábbi Q értékek (hogy miért változtattak, ezt 

jelen pillanatban az MTMT központjában sem tudják).  

 A fenti módosulások következménye, hogy az SJR értékeléseket visszamenőlegesen is felül 

kellett vizsgálni.  

 Annak érdekében, hogy a szerzők valamilyen módon igazolni tudják, hogy a korábban a 

közleményeiknél feltüntetett értékelési adatok valósak voltak, az MTMT központi adminisztráció 

készített egy mentést az idei betöltés előtt az értékelési adatokról. Ez az archívum elérhető az 

MTMT honlapján, a Dokumentumok menüpontban a Scimago mentések címszó alatt  

évenként 1-1 fájlban. https://www.mtmt.hu/dokumentumok  

 

A fentiekkel kapcsolatban megértésüket, türelmüket kérik (illetve kérjük), sajnos a probléma kezelésére 

jelenleg nem tudnak más megoldást. 

 

Győr, 2020. 09. 29. 

  

 Tóth Csilla Zsömle Viktor  

 EK mb. igazgató MTMT intézményi adminisztrátor  
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